Critéres de divisibilite

Correction
1) Critéres de divisibilité par 2, 5 et 10.
Coche dans chaque cas la ou les bonnes réponses.
2 148 est divisible par 2 05 010
25 160 est divisible par 2 5 10
45 255 est divisible par 02 5 O 10
367 est divisible par 02 05 O 10
2) Critéres de divisibilité par 2, 3 et 9.
Coche dans chaque cas la ou les bonnes réponses.
375 est divisible par 02 3 09
27 153 est divisible par 02 3 9
36 158 est divisible par 2 3 9
84 736 est divisible par 2 O3 09
3) Criteres de divisibilité . Compléte le tableau par oui ou non.
est divisible par ... 2 3 4 5 9 10
41235 non oui non oui non non
27 198 oui oui non non oui non
2 860 oui non oui oui non oui
147 503 non non non non non non
549 360 oui oui oui oui oui oui

4) Aide |'écureuil a rejoindre les noisettes en empruntant
cases portant un nombre divisible par 3.
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